Начальнику Государственной Жилищной инспекции 
Санкт-Петербургу
от______________________ (ФИО) 
адрес:_______________________ 
контактный телефон:____________ 

ЖАЛОБА
на нарушение норм ФЗ «О рекламе»
Я, ______________________________________, собственник (наниматель) квартиры №____ проживаю в доме, обслуживаемым _____________________. Являясь исполнителем услуг по содержанию общего имущества, _________________ независимо от формы собственности и организационно-правовой формы обязана предоставить потребителю качественные услуги, а выставляемые потребителю платежные документы должны соответствовать требованиям, установленным действующим законодательством.
На выставляемых мне квитанциях, размещена реклама следующего содержания:_______________, что противоречит требованиям п. 10.3 ст. 5 38-ФЗ «О рекламе» «10.3. Не допускается размещение рекламы на платежных документах для внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, в том числе на оборотной стороне таких документов. Положения настоящей части не распространяются на социальную рекламу и справочно-информационные сведения».
На основании вышеизложенного, прошу провести проверку по данному факту и привлечь виновных к административной ответственности, а также обязать управляющую организацию _____________ (указать ее полное название) устранить выявленные нарушения. 

О результатах прошу проинформировать меня письменно по указанному выше адресу в установленные 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" сроки.
Приложение:

1. Копия квитанции
______________

Дата

______________

Подпись
